

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



怕遭检查趁黑上路

两辆三轮车载着23人“夜奔”

本报1月30日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 临近春节,10名在东营打工的河北农民,为回老家过年,驾乘一辆三轮车在夜色茫茫中奔袭300多公里;无独有偶,13名在淄博打工的河北农民也驾乘一辆三轮车一夜跑了200多公里。两辆“长途三轮车”通过夏津县双庙警务站时,被交警拦下。

30日5时许,正在国道308线双庙警务站执勤的交警发现一辆三轮车拉了满满一车厢人由东向西飞驰而来,交警示意其靠边停车。经清点,车上共坐了10人。经询问得知,这些人都是河北清河县的农民,常年在东营打工。因觉得车票价格太高又不好买,他们就开着平时拉蔬菜的三轮车回家过年。

他们29日18时出发,中间加了一次油、两次水,到双庙警务站时,他们已经跑了11个多小时,300多公里。交警在与他们交谈时,发现三轮车前后车灯都不亮,而且没有后车牌。驾驶人告诉交警,生怕碰到交警检查,他们选择夜间出发。当交警对驾驶人批评教育时,又有一辆拉满一车厢人的三轮车驶来。交警将其拦后,得知这些是河北隆尧县的农民工,在淄博郊区一家石料场打工,问起他们为什么乘坐三轮车回家,他们的回答与刚才的农民工如出一辙,只不过他们是29日晚上19时出发,到双庙警务站时,他们已经跑了10个多小时,200多公里。

交警告诉他们,三轮车稳定性和防护设施都很差,在急



交警查住两辆长途三轮车。 本报通讯员 滕兆来 摄

转弯时容易侧翻,一旦遭遇交通事故,驾乘人员受到的伤害要比其他机动车严重得多,每年春运都发生过因为农用车违

法载人而造成车毁人亡的惨剧。交警随后联系了一辆客运车辆,将23名农民工送上车,两辆“长途三轮车”被依法扣留。

开着油锅去拿菜 油烧过热起了火

本报1月30日讯(记者 王乐伟 张晓琳) 30日,德州经济开发区商贸城小吃一条街一家餐馆起火,所幸发现及时,众人帮忙灭火,未造成人员伤亡。

记者在现场看到,该餐馆是一两层楼房,起火的操作间一片凌乱,排风扇有部分被烧焦,整个过火区域内外墙一片焦黑,地上也布满了灭火器撒下的干粉。

据该餐馆老板介绍,当时他正准备炒菜,把油放进锅里,忘了把火关小,就去拿菜,油烧得过热便起了火。“这段时间正忙,一着急,就越忙越乱。幸亏都有灭火器,这才没造成严重后果。”

开发区商贸城一店面老板杨先生说,该餐馆旁边有做炸串的,摊位上就有煤气罐,火势一旦蔓延过去,后果不堪设想。所幸,邻居都拿着自家的灭火器帮忙扑灭。

私人婚纱照 竟成影楼海报

本报1月30日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 武城的刘女士和男朋友李先生在县城一家影楼拍了一组婚纱照,不料该影楼未经二人同意,私自将其照片做成宣传海报。

2012年12月初,刘女士和男朋友在县城一家影楼拍了一组婚纱照。2013年1月初,刘女士的好友去这一家影楼咨询拍婚纱照事宜时,发现刘女士的婚纱照被做成了海报。得知自己成了“公众”人物后,刘女士找到影楼讨说法,对方称,刘女士及其先生并没损失,不存在侵权。刘女士无奈向工商部门投诉。

经调解,影楼同意立即销毁该批海报,影楼方面刻录的相关资料光盘全部交给刘女士,并向刘女士及其先生赔礼道歉,赔偿600元精神损失费。

白天盗窃槽钢 被抓了个现行

本报1月30日讯(记者 牟张涛 通讯员 史青春) 运送土方的翟某等三人干完活后对该公司的槽钢打起了主意。

29日,翟某驾驶翻斗车给天衢工业园某公司运送土方,活干完后,翟某和一同干活的王某、王某某闲聊,说起工资还未结算一事,觉得手头有点紧,看到公司南墙附近堆着不少钢材,有钢管、槽钢等,三人萌发了偷窃钢材的念头。

三人将槽钢抬着往墙外扔,一连扔了十余根之后,翟某将翻斗车开到墙外,和王某、王某某一同往车上抬槽钢,恰在这时,公司保卫人员赶来。王某、王某某见势不妙,扔下钢材就跑,翟某跳上翻斗车正准备逃走,被赶来的民警当场抓获。

经讯问,翟某(男,31岁,德城区人)对伙同他人盗窃槽钢十余根,涉案价值10000余元的犯罪事实供认不讳。



“祸”口

1月30日,天衢东路上的马路护栏被移至一旁,电动车和自行车任意穿行。

本报记者 孙婷婷 实习生 王雪琪 摄影报道

“祸”车

1月30日上午9时许,三八东路金华茶城西100米处一辆银白色轿车撞在护栏上,致使近20米护栏倾斜,150米护栏倒地。

本报记者 李明华 见习记者 王小会 摄影报道

这个司机真大胆

醉酒驾驶还拦截大货车

本报1月30日讯(记者 牟张涛 通讯员 蔺吉永) 24日,临邑男子王某醉酒驾驶,还拉响警报拦截大货车。近日,该男子因涉嫌醉酒驾驶及寻衅滋事被依法刑事拘留。

24日下午,临邑县公安局邢侗派出所接报警称,有人涉嫌酒驾且寻衅滋事。在现场民警发现,一辆黑色轿车横拦在一辆大货车前。

据大货车车主孙某介绍,自己正常行驶,一辆黑色轿车冲自己拉警

报,并让自己停车。在发现拉警报的车不是警车后,孙某并没理睬,可该轿车迅速超过大货车,挡在车前。轿车上下来一30岁左右的男子,跟孙某索要证件,看到该男子既没穿警服,也没出示警官证,身上还有一股酒味,孙某拒绝了。该男子不依不饶,孙某无奈报警。

经讯问,该男子姓王,中午和朋友聚会,酒后开车回家,看到大车挡住自己,心里不爽,便拉响警报,逼停了大货车。

这个男子真洒脱

离家出走把车丢在高速上

本报1月30日讯(记者 牟张涛 通讯员 马振华) 因和家人发生矛盾,男子赌气驾车离家出走。大雪封路,该男子不愿等待,竟将未熄火的车丢在高速公路上。

27日零时许,京台高速德州段因大雾封闭。15时许,市交警支队高速一大队民警在巡逻时发现一辆无人驾驶的千里马越野车,车未熄火,问前后车辆驾驶员,均不知该车司机去向。

交警向110报案,110民警到达现场后从车内的驾驶证、行驶证、修车清单上得知,该车主姓任,河北沧州人。民警通过修车清单上的电话号码与车主取得联系。车主任某称,儿子小任因和家人赌气,25日将车开出去,至今联系不上。经车主任某同意,110民警将车开走,等其前来领取。29日上午,任某从沧州赶来取车,称儿子已与家人取得联系。